Тест                     ФИ__________________________________

1. Определите вариант, в котором сложное существительное пишется слитно. 
A) (Авиа) бандероль 
Б) (Выставка) продажа  
В) (Северо) восток 
Г) (Вице) чемпион                 
Ответ
2. Определите вариант, в котором сложное существительное пишется через дефис. 
A) (Электро) самовар 
Б) (Килограмм) секунда 
В) (Кино) сеанс
Г) (Зоо) парк 
Ответ 
3. Определите вариант, в котором существительное с корнем пол- пишется через дефис. 
A) (Пол) мандарина 
Б) (Пол) лепёшки 
В) (Пол) квартиры 
Г) (Пол) города 
Ответ
4. Определите вариант со слитным написанием сложных существительных 
А) (Северо) запад 
Б) (Полу) ботинки 
В) (Вице) чемпион 
Г)  (Экс) министр 
Ответ
5. Определите вариант со слитным написанием существительного : 
А) (Грамм) молекула 
Б) (Юго) восток 
В) (Штаб) квартира 
Г) (Вело) гонка 
Ответ 
6. Определите существительное, которое пишется через дефис : 
А) (Электро) техника 
Б) (Экс) президент 
В) (Теле) фильм 
Г) (Кино) театр 
Ответ
7. Определите существительное, которое пишется через дефис : 
А) (Тур) поход
Б) (Сорви) голова
В) (Пол) Европы
Г) (Зам) министра 
Ответ
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